



南京趣捷

专业游戏动漫人才的摇篮

随着近几年我国游戏动漫行业的飞速发展,政府开始大力扶持游戏行业,特别是对我国本土游戏企业的扶持,在国产原创游戏即将成为游戏主流的同时,中国游戏开发人才储备却严重不足。其中游戏美工是游戏行业最为缺乏的职位之一。据数据显示:资深的美工如果设计的速度和质量俱佳,最高月薪能达到2万~3万元,而一般美工月薪也在4000~5000元。为了契合市场的需求,作为全国首家主题式培训学校——南京趣捷计算机职业培训学校(以下简称“趣捷”)主要从事美术计算机职业培训。日前,记者就其课程、教学和就业等方面特色采访了李校长。

[课程]

主辅兼修确定专攻方向

“为了给更多有志于从事游戏动漫行业的年轻人提供进入的机会,在获得中国电子商务协会网络营销专业委员会、台湾知名IT企业——明日科技有限公司授权的基础上,趣捷以明日科技公司StarQ动漫为主题,开展一系列教学活动,即主题式培训学校。”李校长告诉记者,学校的培训项目以游戏、动漫的开发制作为主体,并将影视编辑、动漫导演、数码艺术设计等多种培训项目融为一体。

“我们充分利用自身游戏动漫行业背景,相关课程汇集行业内的技术精髓,培训课程结合企业实践,课程每半年升级一次。学生入学后可以根据自己的兴趣爱好,在选择一门主修课的基础上,再选择一门选修课(商业美术设计、三维动画片制作、MAYA造型设计、高级角色制作),确定一个自己今后的专攻方向,毕业后在动漫游戏企业从事相关工作。”

通过课堂学习、上机练习、阶段训练、项目实战四种方法,让学员通过一年系统学习,在完成主修课程和

选修课程后,即能熟练掌握游戏动漫美术设计中的各个技术点,大大增加了就业竞争力,即可以具备游戏动漫设计与开发的技能、掌握游戏动漫项目的设计及开发流程、获得大量经典案例的设计与开发经验、至少拥有1款具有商业价值的毕业项目。

[师资]

具有丰富的教学管理经验

据了解,趣捷的教职员全部由来自IT培训学校的资深教师以及大专院校相关专业的中层管理人员组成,有丰富的教学管理经验。其中教学团队的领头人李校长,在IT行业的一线多年,曾多年在专业游戏公司英业达、明日科技、波波魔火任美术设计师,曾主持设计了《虚拟人生》《StarQ星座相对论》《3D台球》等游戏。拥有6年游戏动漫开发工作,并在最近2年的时间里专攻游戏动漫培训工作,多次获得“最负责教师奖”,在业内和学生中有着良好的口碑和极高的威望。

“以你多年在游戏企业工作的经历,你了解的游戏动漫行业的薪资水平究竟如何?”面对记者的提问,李校

长立刻给记者报出了一串数字:游戏原画设计师:3000—5000元/月、3D建模设计师:2000—4000元/月、动漫造型设计师:3000—6000元/月、Flash动画设计师:2500—4000元/月、动画后期剪辑:2500—4000元/月、2D像素设计师:2500—3500元/月。

[就业]

建立覆盖全国的就业推荐网络

不管是追逐梦想的人,还是为了找到“饭碗”,选择培训的人最终都将走上社会,实现自己的梦想,在社会上谋得一席之地。趣捷的李校长告诉记者,学员的就业问题从学校成立之初就作为头等大事来抓。首先从学员入学,就与学员签订就业推荐协议,合格毕业学员100%推荐工作,从书面上对学生的将来作出了保证。

其次,学校让学生在具备丰富理论知识的同时,还有专业的职业规划师对每位学员进行职业规划,专业的人力资源专家从简历编写、面试技巧、商务礼仪、职场生存等方面对学员进行求职技巧的辅导。

最后,学校与游戏动漫企业签订了人才培养协议,

建立覆盖全国的就业推荐网络,其中部分定向就业单位有杭州朴枫数字科技有限公司(南京分公司)、南京艾斯兰特动画公司、南京宏界文化传播公司、南京三重境界数码科技公司、南京千鸟数码科技公司等企业。“我们还有外包项目让学生参与,这样学生在做项目的过程中,增加动手实践能力的同时,若项目合格可以拿到丰厚的奖学金。”

“我们会定期邀请游戏企业的制作主管来给我们的学员上课,这样学员的情况就很早地被企业所了解,学员还没有毕业就和企业签了约;同时,学校定期举行学员作品展示会,邀请动漫企业一线专家对学员作品进行指导,优秀学员现场录用。”

此外,趣捷还作为中国电子商务协会网络营销专业委员会动漫商业发展促进中心,率先将动漫师职业并入中国电子商务职业经理人行列,更大程度地为学员的就业发挥作用。

[金牌课程]

游戏美术设计班

该项目的重要课程包括游戏美术造型基础、游戏美术色彩、游戏道具设计、游戏场景设计、游戏角色设计、游

戏动作制作、游戏特效制作、游戏美术实战开发、拓展与职业素质培养等课程。

动漫美术设计班

该项目的重要课程包括动漫美术造型基础、动漫基础、动漫软件操作、动漫角色形象造型设计、动漫形象运动规律、动漫形象动画设计(包括人物动画和动物动画)、动漫2D粒子动画、人物表情分析与绘制、FLASH短篇制作、动画美术实战开发、拓展与职业素质培养等课程。

除了以上的常规课程外,趣捷还有商业美术设计、三维动画片制作、MAYA造型设计、高级角色制作等选修课程。

针对对象:完全零基础入学,18—35周岁,高中及以上学历。

学习成果:毕业学员可以获得AutoDesk认证动画设计师证书(国际认证)、电子信息产业技术培训证书(国家认证)、中国电子商务职业经理人动漫师证书(国家认证)、游戏动漫设计师结业证书(行业认证)。学员在校学完所有课程,即可做到“学完即能上岗,上岗就能做项目”,相当于拥有同行业该岗位1年的工作经验。



南京趣捷计算机职业培训学校

学游戏动漫,除了趣捷,还是趣捷!

---首家主题式培训学校

■ Autodesk授权培训中心

我们请全市人民见证:趣捷,一切为了学员,为了学员一切,为了一切学员

---全城首家引进手绘屏技术 ---中国电子商务协会首家授权动漫商业发展中心

九大优势:

行业背景雄厚:作为游戏、动漫培训的领航者,趣捷已获得中国电子商务协会网络营销委员会的授权,作为中国电子商务协会动漫商业发展促进中心,为国家培养中国电子商务职业经理人(动漫师)认证。

课程体系合理:与定向委培战略合作企业共同设置课程体系,并每半年更新一次,主辅兼修,完全与企业需求吻合。

师资力量强大:全体教师全部来自著名游戏、动漫企业开发一线设计与开发专家授课。

教学管理严格:全透明化教学模式,更能严格监控教师授课质量和学员听课效果。

名校学历过硬:国家认可知名大学专、本科学历,培养“技能+学历”复合型团队人才。

教学设施新颖:首家引进手绘屏,全程使用手绘板。

学校环境优美:地处市区文化产业带,交通便利,闹中取静,独门独户,良好采光,通风,避免传统写字楼灯光昏暗,空气流通不畅。

课外活动丰富:每月学员庆生,室外篮球场,休闲广场,缓解学员学习气氛。学校设立“校长信箱”,校长和学员直接接触,更好的为学员服务。

就业保障稳定:学员入学即签定就业推荐协议,合格学员100%推荐就业。

四大见证:

政府见证:趣捷成立至今,已接到了市委书记、市长、副市长的莅临和检查,并得到了充分的肯定。

媒体见证:趣捷成立至今,已获得“读者满意品牌”、“诚信办学机构”、“游戏动漫人才培养基地”等殊荣。

企业见证:趣捷成立至今,已和众多游戏、动漫企业书面签定定向委培战略合作协议,最大程度的保证学员就业。

学员见证:趣捷成立至今,无一例教学事故,无一例教学投诉,免费加课已达80课时,业余之间接学员需求,老师随叫随到,充分为学员服务。学员满意度达到100%。

零基础入学

高中生、中专生、大学生,零基础入学,专业艺术院校及企业一线专家亲授技艺:

素描练习
色彩表现
场景表现
角色设计
动作制作
特效制作
实战开发

循序渐进
由浅入深
一年学习
高薪就业

素描美术课



专业课程体系

学员根据自己的实际情况,除主修课程外,还可以选择选修课(MAYA造型设计、商美设计、三维动画、高级角色)

奖学金制度

学员学习期间,可参加游戏动漫公司项目实战,可获丰厚奖学金!

绘出“鼠”于自己的天空

各种游戏动漫造型绘制展示,游戏动漫爱好者现场亲身体验!每周三晚18:30、周六、周日下午2点,请提前订座,欢迎参加,现场有精美礼品赠送,报名学习即可享受:

学费减免1000元 还送千元手绘板



大家注意啦,有好消息!

南京晓庄学院学历班火热招生
游戏美术设计金牛班即将开课

地址:南京市建邺区南湖茶亭东街79号“西祠街区”4幢3楼
欢迎访问: www.qujie.net 电话: 86368200

